

Navodila za delo za prihajajoči teden, za skupino A11 (izbirni predmet angleščina 1)

Drage učenke,

upam, da ste v redu. Naslednji teden bomo pričeli s poukom na daljavo, zato vam posredujem navodila za delo od doma. Zaradi danih razmer bo tako pisno preverjanje, kot pisno ocenjevanje predstavljeno.

**Ponedeljek, 23. 03. 2020 in petek 27. 03. 2020 (Same si razporedite delo, kot zmorete, a znotraj tega tedna.)**

Tema: Present simple in present continuous; Present continuous-questions (vprašalna oblika)

KORAKI:

1. Da utrdite razliko med present simple in present continuous, pojdite na spletno stran:

<https://www.perfect-english-grammar.com/present-simple-or-present-continuous.html>

Napišite si kdaj se uporablja present simple in kdaj present continuous (spodnja tabela je povzetek tabele na spletu). Lahko si prepisete v angleščini ali slovenščini, odvisno od vašega predznanja.

<b>Present simple</b>	<b>Present continuous</b>
Dejstva (povezana s procesi v naravi, fizikalnimi procesi) <i>Water boils at 100 degrees.</i>	Stvari, ki se dogajajo sedaj (v tem trenutku)  The water <b>is boiling</b> now, so you can put pasta in.
Navade (hobiji) in dejstva o osebi. <i>I drink coffee every morning.</i> <i>Julia lives in London.</i>	<b>Začasne navade</b> , nekaj kar ne delaš vedno, ampak mogoče le tisti večer ali tisti teden. Julia <b>is living</b> in Paris for few months. <b>Slabe navade</b> <i>She <b>is</b> always <b>smoking</b>.</i>
Stvari, ki se bodo zgodile v prihodnosti in so vezane na urnik. <i>My plane leaves at eight o'clock.</i>	Načrti za prihodnost.  <i><b>I'm meeting</b> John after class today.</i>
Ko govorimo kaj se zgodi v knjigah, filmih ipd. <i>At the end of the book, the detective <b>catches</b> the thieves.</i>	Ko opisujemo, kaj kdo dela na sliki.  <i>In this picture, the children <b>are playing</b> outside.</i>

Navodila za delo za prihajajoči teden, za skupino A11 (izbirni predmet angleščina 1)

2. Pod tabelo so povezave do spletnih nalog. Rešite vse spletne naloge (na spletu, ni treba prepisovati).

**Cilj: Razumete, kdaj se uporablja čas present simple in v katerih primerih present continuous, kar pokažete s pravilno rešenimi nalogami na spletu.**

3. Book (učbenik) p. 22/ 1 (preberi in odgovori v zvezek)  
/2 (reši v zvezek- poveži del povedi iz stolpca A z delom iz stolpca B)  
23- zapis v zvezek 3. naloga

*Naslov: Vprašalna oblika*

**Cilj: S pomočjo danega besedila dopolnite tabelo v učbeniku. Razumete, da se pri vprašanju, da glagol biti na začetek povedi.**

4. Utrjevanje- book, p. 23/4.a

**Cilj: S pomočjo besedila na strani 22 in zapisa rešite nalogo 4a. Znete uporabljati kratke odgovore.**

**Pozor!**

Kratek odgovor za 3. osebo ednine (he, she , it): Yes, he (she/it) is. /No, ... isn't.

Za osebe množine (we, you, they): Yes, we (you/they) are. / No, ... aren't.

Za prvo osebo ednine (I) : Yes, I am./ No, I'm not. **Pripiši k zapisu, ker tega tabela ne vključuje.**

Wh-vprašalnice (when, where, what...) so vedno pred glagolom biti (3.b)

Želim vam veliko uspeha pri delu.

Ostanite zdrave.

Lep pozdrav

učiteljica Marijana